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EXAMEN FINAL: 7 DE JUNIO DE 2013

PRUEBA REEVALUABLE TEMA 1

Teniendo en cuenta la siguiente sefial de tiempo continuo x(t) se pide:

-
a) Representar graficamente la sefial y(t) =-2 - x(2t + 5) + 1. [0,50 puntos]
b) Calcular la potencia y la energia de la sefial z(t)=y(t)-[u(t+3)-u(t+1)]. [0,25 puntos]
¢) Calcular y representar la parte impar de z(t). [0,25 puntos]
1
d) Calcular el periodo de l(t) = JT-e_”m . [0,50 puntos]
e) Calcular la potencia y la energia de /(%). [0,50 puntos]

f) Calcular g(t) = }m(t) . n(—l - t)dt sabiendo que m(t)=0(t+2)-0(t) y que n(2)=u(-t).

[0,50 puntos]

PRUEBA REEVALUABLE TEMA 2

a) Estudie la causalidad, estabilidad, invertibilidad e invarianza temporal del sistema

y(t)=sen(t+1)x(t-1) [0,75 puntos]
b) Calcule la convolucion y(t) = x(t) * h(t), siendo x(t) = e_Z'-u(t - to) y h(t) = u(t - tl) - u(t - tz) ,
con t1<t2. [1,25 puntos]

c) Para el sistema lineal e invariante en el tiempo es h(t) en el apartado (b), ;/es un sistema causal,
estable y con memoria? [0,50 puntos]




PRUEBA REEVALUABLE TEMA 3

a) Determine la expresion analitica y la representacion grafica de una sefal periddica (de periodo TT),
cuyo valor medio es la unidad y su potencia 3/2, sabiendo que solo tiene 3 coeficientes del Desarrollo en
Serie de Fourier no nulos, que uno de ellos es

¥
a, =05e 2
y que se cumple la relacion arg{a1}+ arg{a_l} =0. [0,75 puntos]
, i 1 sen(Tw) .
b) Sabiendo que TF[e ¢ u(t)] = — y que TF[u(t +T) - u(t - T)] =2-———2% calcular Z(jw),
a+ jw
. . 1 sen(2t)
que es la Transformada de Fourier de z(?) = x(%) - y(¢), siendo x(t) = —e y(t) =
a+jt ot
[2 puntos]

¢) Calcule la Transformada de Fourier de la siguiente sefial, y represente su modulo y fase:

sen(7(t - 2))

(-2)

h(t) =

[0,50 puntos]

d) Para x(t)= E 6(1? -0.5 k) siendo la entrada a un SLIT cuya respuesta al impulso es /(t), calcular

k=—00
la salida del sistema en el dominio de la frecuencia, Y (jw), y dar una expresion para y(?) en el dominio

del tiempo.
[0,75 puntos]
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